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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 1
Naa 3naek

.1. BbiNONHW 33a0aHuA.
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AJAVHHBIN KapaHZaml, CaMylo BBICOKYIO EIRY.
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1) Packpacy cameiii mHpoOKHHM Dniapduk, camselii

2) Packpace KyOMKM, €CHIM caMbiil MaJIeHBKHI Ky-

|OMK — XKENTBIE, KyOmMK mo0oabIIe — CHHMI, a CAMBIA

GoapLIol — KpacHBIM.
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1) Pacxpacr: CaMyI0 KOPOTKYIO I00KY CHHHM.
2) IO6Ky ¢ TpeMs myroBKaMu pacKpach 3eJIEHLIM.
3) IO0Ky Mexay CHHEH 1 3eJIEHOM pacKpach KpacHbBIM.
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Yero Goapmie — KpPyroB HIH TpeyroJbHUKOB? Te|
burypbl, KOTOphIX OGoJIbILIE, 3aKpaCh KPACHBIM IIBETOM. }

g Hna BcecesHaer i
|
I

/\ Ha cTexs0 HaKJEeHWJIHN TpPeyrojib-
HUK YU KBajgpaT. Keazapar oxasancsl
Onmxe x Ham. Kakas ¢urypa oxa-

kerca OamxKe K HaM, €CJAH MEHI|
/ I\ B3TrJIAHEM Ha CTeKJO0 ¢ 06paTHOiil

cropoHbI? Packpach 2Ty Gurypy. Id“
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IOKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 2
Ana 3Haek

S — — 2
b — X

1) 3akpach KpacHYIO JIEHTY, €CJIH OHa [IJMHHEe
CHHEH, HO KOopode IKEJITOU.

S~ —
S — =2

2) 3akpack KayKIyIO JIEHTY, €CJIH KpacHas JIeHTa
KOpoue cuHel, HO AJUHHEE MXKEJTOH.

OAOO

1) Packpacs ¢urypel Tax, 4TOOBI 3€JEHBIA KpPY-
| KOK ObLJI BRIIIIE KPACHOI'O KBaApara, HO HHXXe Kpac-
| HOTO TPEYTOJbHUKA.
| 2) Packpach ¢urypsl Tak, 4TOOBI CIIpaBa OT 3€Jé-
| HOro Kpy»KKa OBLJ KEJATHIA TPEYroJbHHUK, a CJaeBa
IméJITmﬁ KBajapar.
| 3) Packpach Guryper Tax, 9ToGBI 3a JKEJITHIM Tpe-
| yTOJBHUKOM OBIJI 3€JIEHBINT KBaxpaT, a pPaAAOM —
o%‘ KpPaCHBII KpPYVT.
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1) OGBeam B KpYKOK TeX KHUBOTHBIX, KOTOPBIE
elyT BBEpX. .

2) Kro 6yzer BoIllle — KOT MJM IIETYX, KOrga Mex-
BeJb OKa)XeTrcsa HAa caMOM Bepxy KoJjeca? Packpachk
ero KaOMHKY KpacHBIM.

3) Kro okaxeTcs HA OAHOM YpPOBHE C IIETYXOM?
Packpack ero KaGMHKY KEJITHIM.

daa BcesHaek
Coenaih BCe kBagpaTtbl OOUHAKOBLIMMW.
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 3

!

|

| Nna 3Haex
|

| ioleoNoNoNe
|

| 2)

i 3)

| 4)

|

|

1) Sakpachk CHHMM CTOJBKO KDPYXXKOB, CKOJBKO KO-
| TIEC Y aBTOMOGHIIA.
| 2) Baxpack KpPACHBIM CTOJBKO KBaJpaToB, HYTOOBI
=HX 6BLI0 MEHbIIle, UEM IaJbleB Ha JEeBOil pyKe.
| 3) 3akpace mepBBIii CHauasa NPAMOYTOJBHUK KeJ-
| THIM, IepBHI C KOHIIA — CHWHUM, IDPAMOYTOJbHUK
IIIIOCJIe KEJNTOTO — 3€IEHBIM.

4) 3axpach 3eJEHBIM CTOJBKO TPEYTrOJBHHKOB, UTO-

Ol ux ObLIO OOJIbIE, 4YeM Jal y YTKH.

$2. Pasranan npasuio U 3aKOHYM PUCYHKW.

PP DOV DO

A7 @@@@ é@@@
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3. Mpuoymaii npaBuno M packpacb Oychl. I
|
|
|
|
|
|
|
|

g Hasa Beesnaex

Packpacb KONNayky FHOMUKOB W LLUAPUKK B co-:
OTBETCTBUM C YKasaHHbIM LBETOM. Pazfai wwapuki
rHOMMKam Tak, 4Tobbl UBET WapukKa He coBnagan cl
LBETOM KOAMayka M 4tobbl Y FHOMUKOB B O,EI,MHaKO-:
BbIX KOJnavkax Obiny LLIApUKKU pasHOro Lserta U pas-

HOW pOpPMBbI.
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IRCIIPECC-KOHTPOJIb N: 4
Haa 3Haer

Packpacsb.

| 1) JleBbIif JEeIeCTOK 3aKpach KEJITHIM.

| 2) IlpaBeni JsemecTOK 3axKpach 3eJEGHBIM.

I 3) Bepxuwmii JlelecTOK 3aKpacsk KpacHBIM.

l 4) JlemecTOK MeKAY 3€NEHBIM M KEJTHIM pacKpacs
|

|

KA U TPETBIO PACKpach KEJITHIM,

2) Orcuuraii OT KENTONH KJIETKHM BHHU3 TPHU KJIET-
KH U CJHEAYIOUIVIO PAaCKpach 3eJEHBIM.

3) Orcumrait OT 3€JEHOM KJIETKH BIPABO ABE KJIET-
KA W BTOPYIO PacKpach CHHUM.

4) Orcumrail OT cuHEll KJETKM BBEPX TPH KJIETKH

PacKpach KPAaCcHBIM KJIETKY HaJ TpeThel.

24274 9
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g8 3. Cuutaii Kpyru cnesa Hanpaso. 3akpach: :

a) NaTb KPYroe; OOOOOOOOOOOOOOI
NATLIA KPYT; OOOOOOOOOOOOOO|

6) BOCEMb KpYros; OOOOOOOOOOOOOI
BOCBMOW KDY, OOOOOOOOOOOOO,

B) 4eTblipe Kpyra; OOOOOOOOOOOOO
4YeTBEPTLIN KPYT. OOOOOOOOOOOOOI

|

I

@ IIas BcesHaek :
Hapucyn st ¢urypbl cnpasa, COEAUHAA TOJb-)

KO pasHble no dopme Touku (TO eCTb KpecTuk cl
KPECTUKOM COEOUHATL Henb3s).
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SKCIOPECC-KOHTPOJIb N¢ 5
Ina 3Haex

pi. 2 3 6 8 1 9 4 7 5

1) O6Begu B KEIATBHIH KPYMKOK UHMCJIO0, KOTOpOE
opu cuéTe cromT mepen uumciaom 4.

2) O6Besu B CHHUM KPYIKOK YHCJIO, KOTOpOoe IpHU
cuéTe CTOMT 34 YHUCJOM 1.

3) O6Beau B KpacHBI KPYXKOK UHCJO, KOTODOE
Opy CcuéTe CTOMT MeXAy uucjaamu 6 m 8.
4) O6Benu B KpacHBI KPYXKOK YHCJIO, “bM COCE-
mu uucaa 1 m 3.
5) O6BefH B KOPUYHEBBIA KPYXKOK UHCJO, KOTOpOE
clefyeT TIpHU cdeTe 3a YUCJOM .

@B 2. Packpacb ®aHTUKN KpPacCHbIM mg
MHUM KapaHjalamy Tak, 4ToObl KOH- Qﬁ-

eT B KpacHbix (paHTukax 6bino OGonb-
e, yeM KOHGbET B CUHUX aHTMKaX. g &

C K

1) Hopucyit CTOJBKO KBaJpaToB, 4yToOBl CIpaBa OT
| CHEEro HX CTaji0 CTOJIbKO XKe, CKOJBKO CJE€Ba OT
| KPACHOTO.

| '2) PackpaCh KENTHIM KBajJpaT, HAXOAALIUHCA IIO-

o%ll cepenuHe.
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JAas Bcesnaek |
I

1) Kaxkaprii jgucTuk OyMaru HWMeEET ABE CTOPOHBL. |
OGe cTOpPOHBI IIpeJiCTABJEHBI Ha 3TOH RapTHHRe.I
Haiinu obe cTOpPOHEI M COEAHMHU CTPEIKON, KAK 3TO|
cAeJIaHO JJisi ONHOM mapkl.

o~ T

ﬂ —

2) Ha ogHOM JHCTHKE C ABYX CTOPOH HapPHMCOBAHO
skuBoTHOe. Haiigm 06e CTOPOHBI M COEAWHHU JBYXCTO
POHHEM CTPENKOM.

oL@ I Olle | |

3) Ha oaHOM JIMCTHUKE C JABYX CTOPOH HApPHUCOBAHO
TO, YTO HEJIL3S HAa3BaThH uejoBekoMm. Haiinu obe cro-
POHBI M COEIWHH ABYXCTODOHHEHN CTDEJIKOH.

CI™ ANERL:
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 6
s 3naek

3619 7 2 485

1) O6Beagrr B KpacHBINI KPY/KOK UYHCJIO, Ccieayroiee
IIpH CYETe 3a YHCIAOM 5.

2) O6Bean B KEJTHIX KPYIKOK UUCIO, KOTOpPOE
Oopu CcYéTe CTOMT CIpaBa OT 4Yucaa 3.

3) OOBegm B 3eJMEHBIM KPYKOK UHCJA, KOTODLIE
IIpU CUYETE CTOAT PAAOM C UucJoM 8.

4) O6BesM B CHHUEM KpPYKOK YHCJI0, KOTOpPOE CTO-
uT Mexay uuciaamMm 1 m 3.

5) O6GBei B KOPDHUYHEBEI KPY’KOK 4YHCIO, KOTOpOe
Ha 1 Gonwme 2.

@2. Cnoxu y3opbl. Hapucyn B csoboaHbix ¢ury-
ax, 4To MNONYy4MNOCh.

m+§

+
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@i 3. Packpacb kybukK, ecnu 13BecTHO, YTO XEen-
Thiii BAVXE BCEX, KPACHLIA — NeBee BCEeX, a CUHWN
— Mexay KPacHbM U 3enéHbiM.

g Haa Bcesnaek
PacLuingpyn.

HKOT CAPAMO®

1 2 3 45 6 7 8 9 10
@ @ ©)
4 + 1= 1+ 1= 3-2-=
4 -1 = 1+ 2= 5 - 2 =
2 - 1 = 2 +2 = 3+ 2=
@ ® ®
6+ 1 = 6 -3 = 9 - 1=
2 +1 = 4 +1 = 7 -3-=
5 - 1= 4 +2 = 8 + 1 =

14
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 7
Hasa 3Haer

&8 1. BoinonHu 3apaHu4.
1) TlocTasb, TAe HYXHO, 3HaAK «0OJbIIEe» MEXAY
OTHYKAMH, MEXAY €EXKMKaMH.
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I 2) IlocraBb, r'ze HYXXHO, 3HAK «MEHBIIIE» MEXAY
IﬁeJIRaMPI, MEKAY MBIIIKAMH.
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3) IIocTaBb, rae HYXXHO, 3HAK «PaBHO» MEXIY
YTKaM#, MeXKAY UbILJIATaMHA,
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ytoObl 3HAKM CTanu NOKasbiBaTh MNPABUMLHO.
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CLJEEL] EIJEICT.

‘|He3Haika yTpom cben asa sdnoka,
a Be4YepoM eLle OOHO.

BEESEESEEE

1) 3axkpach KpacHBLIM IBeTOM #AO0JOKH, KOTOPHIE
HesHnaiika cphesl yTpPOM, a JKEJTBIM I[BETOM 3aKpach
aA0n0Ku, Korophie Hesmaiika cbesl BedepOM.

2) OOBeay KpPMBOM 3aMKHYTOH JHHHEH Bce A0J0-
KH, KOTOphie chbea HesHaiika.

Ana Bcesnaer
Pacwungpymn.

H K O ECA N A MDD
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@® @ €)
7 -2 = 4 + 3 = 9 -2 =
3+ 3 = 7 - 3 = 9 + 1 =
9 -1 = 8 — 3 = 5 -3 =

A



UTOTOBBII KOHTPOJIb Ne 1
A 1. Hanmwwm umdpbl, KOTOPbIE Thl 3HaEWb.

1 ||IIIIIIH1IIIIIIIIH||1

2. Yero 6onbuwe: abnok vnv rpyw? Packpacb
KpacHbIM KapaH4alwomM Te (pyKThi, KOTOpbIX GonbLue.
I'IOCTaBb Mex,u,y cbpyKTaMM HY>XHbIA 3HaK.

A 3. Cpaw.
2...5 4..:4 71..iD 21..11
A a4 Halan 3Ha4YeHne BbIPEKEHWA.
1{+i1!= 3i-11i= 11+(2|=
2|—-i1]= 4 -2 = 4 - 3=

A 5. Boibepy npaBunbHblii oTBET M 06BEeAM €ro B
KPY>OK.

1) B Base cTOAT TPH POMAIIKU M OAWH KOJOKOJb-
unk. CKOJBKO BCEerg nBeToB B Base?

1 2 3 4 5 6 7 8 910

2) Ha croje croano naTh damexk, V3 HHUX ozHAa
pas6uaack. CKOJIBbKO valleK pasbuiocs?

]
,,b 1 2 3 45 6 7 8 9

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[
|
ImEIwi 816 5715 4.5
|
|
|
]
|
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|
|
|
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3) V xymomHuka OBLIO OATH KyBIIuHoB. OH pac-|
Kpacui jBa KyBHIMHA. CKOJBKO BCEro KYBIIMHOB OC-
TAJOCh PACKPACHTH XYIOKHHUKY?

|

1 2 3 4 5 6 7 8 910 |

4) YV Hesnaiiku aBe mapbl BapekeK. CKOJILKO Bce-|
ro Bape:xexk y Heasnaiikn? :
I
I
I

1 2 3 4 5 6 7 8 910
A s. Packpacb ¢niaxkM B TakOM nopsake: Xentbii,,

KpacHbil, CUHUA. CKOABLKO NaxkoB KaXAoro ueeTa|
nonydunock? OTBET 3anuWN B pamke. |

0 B U

A 7. Conenain BCE PUCYHKU OOUHAKOBLIMW.

4

3

A 8*. B KMHOTEeaTpe nNOoAPYXKU cugenu B OOHOM
psaay, 3aHUMasl CO BTOPOro NO 4YeTBEPTOE MecCTa.|
Ckonbko 6bin0 nogpyxek? (OTeeT 3anuiuv B paMKe.):

is
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IJKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 8

IInas 3Haek

B8)1. Ecnm cornaceH, CTaBb B KIETKY «+», €CM He
COrnaceH, CTaBb «—»,

1) Ilpasee umciaa 5 Haxopurca duciao 6.
2) YUncny 9 mpexpinecTByeT uucac 8.

3) 5 Ooapme 4 Ha 1.

4) 3a umcaom 7 craexyeT 9.

5) Cnepa or umciaa 6 HaxoguTcd YHCIO 3.

LT

1...2 2.1 2.2
2.1 1..43 2i...3 3.3
1...4 4..i2 4....4 4.1..i3

Y HesaHavikm ©ObnO0 AT CaMONETUKOB.
IdBa camonétuka oOH nogapwun [MoH4nKy.

UG 9 GGG 9

O6Beay KPUBOM 3aMKHYTOH JHHUEN CKOJLKO CaMo-
|JIéTHKOB, CKOJIBKO HMX Oblio y Hesmaiiku. 3axpack
| CMHMM CKOJBKO CAMOJIETUKOB, CKOJBKO HX Yy Hero

G%IOCTaJIOCB.

!
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|
|
|
|
| R
|
!
!
|
|
|
|
!
!
!
|
|
|
|
!
!
|
!
!
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2) Ha apeHe umpka BbiCTynanu

|

|

TPU TUrpa U aBa NbBa. :
T - | |
: SO S A I
|

|

|

O603HAUD KAMAOTO THUIPE KPYIKKOM, a KasKAOro
JBbBA — TPEYIrCJBHHKOM H IIOKaXXHU Ha pHCYHKe,I
CKOJIBKO BCEr0o 3Bepeil BLICTYHIATIO B IMpKe. :
3)[B xopobke qeThipe kapaHpalwa. M3 Hux ||
TPU 3€NEHbIX, OCTANbHbIE — KpacHble. | |

|
|
|

LI A £ 1 1 {1 T 14

O6Besyu KpmBOM 3aMKHYTOH JUHHMEH, CTOJBKO Ka-|
paHpaineii, CKOJIbKO WX OBLIO B KOpoOKe. 3axpacs!
KpacHbIe KapaHAANIM KPACHBIM IIBETOM, 3€JI6HBIE —
3€JIEHBIM IIBETOM.

Haa BcesHaek
Pactundpy

r

1

1

|

|

] :

X WA KOWDbZ3HANO }

1 2 83 4 5 6 7 8 9 10 I
Q) ) ® |
1+ 3= 7 - 4 5+ 3 = |
1+ 4= 2 + 3 8 -3 = |
6 + 2 = 4 + 3 = 6 + 3 = |
8—2= 6—3= g—3= d
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 9

Hnsa 3naek
13 6 27 45 9 8

1) O6Begn KpacCHBIM KPYMKOM YHCJIO, KOTOpoe
OpH cuéTe caeAyeT 3a UUCIOM 7.

2) Of6Bean KEATHIM KPYKKOM UHCIO, KOTOpPOE
IIpu cuéTe MpPeAIIecTByeT YHCIy 3.

3) O6Besu KOPUYHEBBIM KaPAHAAILIOM 4YHCJI0, KO-
TOpOE CTOMT cIipaBa OT 3.

4) O0GBesM CHHUM KapaHAAINIOM YHCJIO, KOTOpOe
CTOUT Mexngy 5 m 7.

5) O6Beam 3ejIEHBRIM KapaHAAIIOM 4YHCJIO0, IIPO
KOTOpOe MOJKHO CKasaTh, 4UTO 3TO 2 H 3.

T

@@ 2. Packpacb pasHbiMu cnocobamu.

N

-
2B B
Ol O] 10 10 ©

$3. Bamu-TypHUp.

1) Y pooporn cnpenn Tpu BOPOHDLI
U 4YeTbipe COPOKW.

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
| 4 - 3 5+ 1 4 + 3 7 - 4

A

Bribepn 1 00Begu BBIpasK€HHE, KOTOPO€ IIOKa3bIBa-
eT, CKOJBKO BCEro IITHIl, CHIENO y AOPOTH.
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2)[Hesnaiike nogapunun 6aHanbl. OH cben

asa 6aHaHa, U MX OCTaNoCb TPW.

]
I
I
I
I
I
I
I
I

O6o3Haup KakJabIA OaHAH KBaApaTOM H HAPHUCYH|
CTOJBKO KBAApAaTOB, CKOJIBKO GaHaHos mogapunu He-!
3HaMKe.

|

|

3|V szaitumka TP 6GONbLIME MOPKOBKU |
|

|

U weCtb MaJiIieHbKUX.

OO 00000000000 0!

3akpach KEJITHIM IIBETOM OOJBIITHE MOPKOBKH, 4|
KpacHBIM — wMmajdeHbKHe. OO0Beiu KpPHBON SaMRHYTOfI:
JUHNEH Bce MODPKOBKHU, KOTOpHIE OBLIM y 3aliumka.

Ana Bce3naex
Pacwudpyin.

P 1 MO
7 8 9 10

o0
D >

I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 10
IIna 3Haek

&1, [T T T T I T T I ITITT]
1) Banumm umcjga or 1 g0 5 B TaKOM NOPAAKE,
KaK OHHU HMAYT IPHU CUETe.

2) O6Besm B KpPaCHBIH KPYKOK YHUCJIO, KOTOpoe
Ipu cuéTe CTOWT JieBee uuciaa 4.

3) O6Bemy B JKEJTHIM KPYKOK UYHCIO, MPO KOTO-
poe MOMKHO CKasaThb, 4To 9T0 2 m 3.

4) OO6Bemu B CHMHHH KpPYXOK YHCJIO, KOTOpPOE€ Ha
1 Gonpme 3.

5) O6Benu B 3eaE€HBIM KPYKOK 4HCI0, KOTOpOe Ha
4 menHblile 5.

52, BctaBb 4ucna B «OKOWKW»,

4 4 4
3 2 3
9 5 5
3 2 4
6 6 6
3 1 4

1) Ha nserke cugenu Tpu muensl. IIpuierenm eré
aBe muenbl. CKOJBKO Bcero muéj CTajJlo HA IBeTKe?
3 -2 3 + 2 5 - 3 5 -2

A
5
*}
©
O
0]
=
o
< |
O
&
|
9
&
—
=
=
o
I
Q
®
o
=
°
1o
O
E
L
=
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2) Ha ctone crosio 4eThipe yamikm. M3 m@mx ofHal
pasounack. CKOJIBKO dYalex OCTAJOCh Ha cToje?
4 + 1 > - 4 5 - 1 4 - 1

I
|
3) HesHalika BBIMBIJI IISATH TApeEJOK, a JBe npo'répI
nojorerrieM. CKOJIBKO MOKDPEIX TApeJoK? |
I
|

3 + 2 5 + 2 5 - 2 2 +3

4) f#ina DOJNOKHUJIM B TopAYyow Boxy. Jsa wusl
HUX Ccpasdy JOIHYJHM, a y TPEX CKOpJyIa oc'raJIaCLI
nesoii. CKOJBKO HAUI, HOJOKHUIH B KACTPIOJK C|
ropadeii Bomoii? I

3 - 2 5 -2 3 + 2 5 -3

g Hasa Bcesnaer

|
I

|

|

Pacwudpyn. :
B MOJAAXIJNK bl E|] |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |

I

@ @ ©) |
2 + 2 = 4+ 4 = 4 - 2= |
5 + 4 = 7 -4 = 6 + 4 = I
6 - 4 = 3+ 4 = 2 + 4 = |
|

@ ® |
5 -3 = 2+ 3-4-= |
6 - 3 = 5+ 2 - 4-= |
8 - 4 = 9 -2+0= |
8 - 3 = 2 + 4+ 2= )

N
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IJKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 11

|

I

l Adaa 3Haer

| @@B1. Ecnu BepHo, cTaBb B Kknetky «+», ecnm
I
|
I

I
?

BEPHO — CTaBb «—»,

I
[
I
II 9) Hucno, croamee Mesxay umuciaamu T u 9, —
|9T0 uncio 7.

| 6) 5 m 7 — uyucna, cocemHHe ¢ UMCIOM 6.

I

I

I

I

I

|

1) Yucmo, croammee mepex umcaom 4, — 3T0 I:I
| umcso 6.
| 2) Yueino, CTOAN[ee Ilepen YHUCIOM 7, — 3TO I:I
|qucio 6.
| 3) Yucmo, ciepyromee 3a 4ucaoM 5, — 3TO M
| yrcno 4.
4) Yucao, ciexyromiee 3a YUCIOM 6, — 3TO ]
yueyao 8.
]
]
L]

7) 7 Gonpmie 8.

2. BctaBb B «QKOWKWU» YUCNa WAV 3HAKWU nen-
CTBUA («+», «—»).

3+()=4 3()2 =

4 -()=3 5 -)=

1J)3 =4

2 -()=1 =

2()2 =4 4()1 =
2

3(J1 =

3—4274 25
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§363. Bnuu-Typuup. Mooymaii U OTMETE: CNOXEHUEM!

1) ¥ O tpn msiua, a y Mapuesl OBa MsAdYA.
CKoNMbKO MAYEH Y JeBodYeK?

2) ¥V Hesuaiikn 6p10 10 mapok. Ilars mapox
OH HakJienwJ B anbboM. CKOJBKO MapoOK OCTAJNOCH?

3) B 0aHKY BXOZHT JeCATHL CTAKAHOB BOJALI.
Ceiliuac B Hell ceMb CTAKaHOB BOIBI. CKOJBKO
CTAKAHOB €IIé MOKHO MAOJHTh B OaHKY?

4) C xarxa yuum IIeCTh MAJIBUMKOB, a OCTAJb-
Hble YEeThIpe MPOZOJIAJH KaraThesa. CKOJIBKO
MAaJbUMKOB OBLJI0O Ha KaTKe cHagaja?

5) B xopobxe BoceMB IHPOXKHBIX. CKOJBLKO
OUPOMKHBLIX HAJAO0 B3AThL M3 KOPOOKM, UYTOORI B
Hell OCTAJIOCh IATH HHUPOIKHBIX?

Hdaa Bceesnaer
Pacwwudpyi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
bi M O C N1 A K P 3 M
@ @ ©)
4 - 2 6 - 2 1+ 4
2 - 1= 8 - 2= 8 +2 =
2 +3-= 8 -3 = 1+3-=
2 + 1 7 -4 g -3 =

26

(«+») UM BbMWTAHMEM («—») Byaewb pewats 3a.qaqy:

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 12
JIna 3Haek

. «3acennu» OOMWUKW.

4 5 6
1 3

feo

3 3
2 4

IFN R

88 2. Bcraeb uMcna B «OKOLLKW».

6 -()= 4 2 +()=3
+1 =2 6 — ()= 1
?-Q=1 Q—Q=4
+1=4 +2 =4
?—Q=1 (;—O=2

885 3. Brvu-TypHup. Boibepu n o6Benn BhipaxeHue,
KOTOPOE NOMOXET OTBETWTb Ha BONPOC 3adauu.

1) Ceroguma y Hac dYeThIpe YpPOKa. YDPOK MaTeMa-
THKH Ve apomnéia. CKOJBKO YPOKOB OCTAJIOCH IIPO-

BeCTH CeTroaHA Y‘IHTBJII:HHH,B?
5 — 1 3+2 4+ 1 4 - 1

2) CKOJBKO HOMEK Yy /[ABYX HOAPYMXKeK?
3 + 1 2 + 1 2 + 2 2 + 4

ﬂ_—_———-——_—_-—_—_.—-—————__.———-—————___-—__-.———
ol
& LR
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3) Hespaika mHayumica nucars OykBel A, U, H:
Yepes aBa AHA OH HAYYWICA IIMCATH €IIE€ TPH 6371{-I
BRI, CKOJILKO OYKB Temepk ymeeT IHCATh Hesmaiika?)|

2 + 3 5 -3 6 - 2 3 + 3 |

4) N3 KRyBImWHaA B3AJHA YeThIpe CTaKaHa Monoxa,i
a sareMm emé Tpu cTrakama. CKOJBKO CTAKAHOB MO-|
JIOKA B3AJH M3 KYBIIMHA? 1
3+4 4-3 7-4 7-3 |

5) B 3oomapke Kuam TpH OeabIX MeABeAs H|
CTOJIBKO JKe ruMajaiickmx. CKOJBKO MeaBenaeit 006o-!
MX BHAOB KUJIM B 300mapKe?

2+2 3+3 6 +0 6 - 3

Jdasa Bcesnaex
Pacwudpyn.

|
|

I

|

I

|

1 2 3 45 6 7 8 9 10 |
bIM O CNAKUP 3 M |

@ ) |

@ﬂ3= 1T+3 = 6 -3 = |
1+2-= 3-2-= 2 + 2 = |
1+1= 5+ 3 = 1+5 = |
|

@ ® ® |
6 - 2 = 4+ 4 = 8 - 4 = |
5+ 1= 8§ - 2 = 2 + 5 = |
1+ 4= 8 - 4 = 8 - 2 = |
4 + 2 = 4 + 0 = 4 + 1 = |
6 +1= 4 -1 = 5+ 2 = |
7-1= 3+ 2= 9 -3 = |

N
o



IKCITPECC-KOHTPOJIb N 13
na 3Haex

@ 1. 3anonnm Tabnuuy.
Cnaraemoe 5

2|1 312 4i3
CnaraemMoe 113 112 1|2
Cymma 5(416 6|4 |2 4

6 —
3 +

(J-3

5 + 8

3 —_
@) 3. Bnmu-Typump. OtseTh Ha BOMPOC 3ada4u, 3a-
NUCaB peLleHne B PaMOKY.

1) Ha pepeBe cuaeno 1mecTh INTHIL.
| CKOMBKO NTHO OCTANOCH, €CJId TPH |
| IITHAIEL yaeTems?

: 2) Cxonbko KOH(QeT B ABYX Kap-
(MaHax y Hesnaiiku, eciu B JIeBOM

ixapmaﬂe nx 4, a B nmpaBom - 27
| 3) POKYCHHMK JOCTAN M3 ILIAINL

ITpu GenbIx W ABA YEPHBIX KPOJMKA.
ICKOJIBKO KPOMIUKOB jgoctan (Qoxryc-
d%] HUK W3 IIUIANE?

— NWOo W
—
+
[ 1 I O T |
NOITOTOIN

|
|
|
|
|
]
|
|
|
|
|
{.2. BCTaBb 4MCAlA B «OKOLLKW».
|
|
|
|
|
|
|
|
}
|
|
|

29




4) Mama npuHecaa KoH(}peTHI.
Korna ase oma otzanma Hukure, y
Heé ocTajJoch NIIecThb KoHOeT.
Cronpko KOH(QpeT HpuHecia MaMa
IOMOH cHauama?

5) Ha meHBbKe CHAENIO TPU MAaNHCKUX
JKyka., Korzja K HHMM IIpIWIETeNIO ele
HECKOJILKO JYKYKOB, TO WX HA IIEHEYKe
cTaso 1IecTh. CKOMBKO MaliCKuX Ky-
KOB IIPHJICTENO?

g Haa Bceeznaex
Pacwundpyin.

2

H

\ee’/

1 3 4 5 6 7 8 9 10

o) C KEMPA AT N
@ ) ©)
4 - 1= 3+ 3= 4+ 2 =
3 -2 = 5 - 4 = 6 -5 =
9+ 1 = 5+ 5 = 1+1 =
5 - 4 = 2 -1 = 1+ 4=
2 + 4 = 1+ 3= 7+2=
7+1= 4 - 3 = 4+ 4 =
@ ® ©®
5+ 4 = g8 + 2 = 2 + 5 =
5 - 4 = 7 -2 = 5+ 3 =
3+ 4 = 8 + 1 = 7-1=
6 + 3 = 6 - 5= 9 -1=

w
o




JKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 14

IIlaa 3Haer
9 520310 7 1 8 6

1) O6Bean B KpacHBIA KDPYKOK YHCIO, KOTOpOe
npu cuére caeayer 3a uumciaom 6.

2) O6Besgu B CHHUI KDYXOK YHCIO, KOTOpOe IIpH
cuéTe IpenIIecTByeT UUCIHy 9.

3) O6Benum B 3eJEHBINH KPYMOK YHCJIO, KOTOpOe
npu cuére HasbiBaloT Mexkay umcaamu 8 m 10.

4) O06Bequ B JKENTHII KPYXKOK YHCIA, MEXAy KO-
| TOPBIMK  TIDH CcuéTe HA3bIBAIOT 4YuCcao 4.

| 5) CKONBKO HANO NMPUOABATH K 5, YTOGHI IONYYUTH 77
| O6Bequ 9TO uUMCIO B KOPHUYHEBHIM KPYIKOK.

| 6) IloguepKkHu BCe YWCja, KOTOpble foablue, 4yeM 4,
HO MeHBbIle, 4eM 8.

BB 2. Bcrasb B «OKOWKW» 3HAKU OEACTBUIA («» WM

— — e — S — — — — . S— — —
=y

ol

).
6()4 = 2 1M 2 =3
20 =5 3D1=2
7 24 =6
7 4 7 1=6
4 1 =5

I

|

I

I

I

I

| 3

I 5 2 =
| 3

I

:g 3. BAavu-TypHMD. Bblt’)epm n obBean B KPYXOK
| uncno, koropoe 6yger OTBETOM Ha BOMNpPOC.

l 1) HesHaiike nojapwiam ABe napbl HOCKOB. CKOJb-
%‘lxo HOCKOB v Hesnailiku?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
31



2) K Onme Ha JAeHDL DOMKAEHUA IIPUNLINA CEMb IIOfA-|
py:KeK. CKOJBKO AeBOYEK CUIEJO 3a IPas3fHUYHBIM,
croJiom? |

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10 I

I

3) B mocTtpe mATh JaMmoueKk. Yepes HeKOTOpOE|
BpeMA TPU U3 HuUX neperopenu. CKOJIBKO JjaMoouex|
OIPUIAETCA 38MEHUTH? I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |

4) Hesmaiixe mamn sxypHamel «Mypsmika» co BTopo-|
o N0 IATHIE HOMepP. CKOJIBKO KYPHAJIOB Y Hesnaiixn?
1 2 3 45 6 7 8 9 10 :‘
5) Ilpymim B MarasmH ceMb AeBOoueK. JeThIpe ae-|
BOUYKHM KYIOUJIM N0 KYKJe, a ocTajlbHbie — mo asel

KYyKJabl. CKOJBKO AE€BOYEK KYIWJIH OOJbIIe o,uHoi?II
KYKJABI?

g Hna BcesHaer
Pacwungppyn.

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
|
I
I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[bIMOCHAKPS u]
Q) ) ©)
3+ 2 = 1+ 8= 6 + 1 =
5+ 1 = 7 -1 = 2+ 6 =
2+ 2 = 3 - 1= 4 - 3 =
9 -5 = 8 - 5 = 9 - 4= |
6 - 3 = 9 -2 = 8 - 5 = d

32



UTOI'OBBIA KOHTPOJIb No 2

A 1. Hanuwwm umdpbl, KOTOpbie Thbli 3HAELlb.

A 2. BctaBb uMcna B «OKOLIKU».
(J+1 =25 1+()=4
2 -()=1 6 —[__2] = 4
1 +O = 9 D + = 4
()+1 =23 4 -()=2
O— 2 = 3 D-—- 4 = 1
3. Pewwn npumepbl. OTMETb 3HAKOM @) Nérkue

onsg Teba cnydawu.

7-6=)® 7-5=(®
6 -2=()® 3+3=() ¢
3+4=0® 7-4=0O
5-4=JO 6-5=0 O
2+4=® 7-3=0®
A 4. 3anvum pelieHne WM TONbLKO OTBET.

1) Ha oKHe JjeXXajau IATh 3€JE€HBIX IIOMUAOPOB.
Yepes HEAENIO ABA MOMUOpa NOKpacHe M. CKOJIBKO
OCTAJIOCh 3eJIEHBIX MITOMHAAOPOB?

PeweHne:

I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
|
| A
!
I
|
|
I
|
I
I
|
I
I
I
I
!
I
I
I
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2) B kagoii u3 ABYX KOMHAT CTOST ABa Kpecia.!
Cxonpko Bcero Kpecen?
PeweHune:

napsl ymex. CKOJBKO KOTAT B KOp3uHe?
OTBeT:

|
|
|
|
|
3) B KopsuHe CUAAT KOTATA. ¥ BcCeX KOTHAT TpnI
|
|
|
|

4) Ha xauensx karaauch cemb pebar. Tpoe wusl
HHX ymau obexaTh, HO mocae obeaa BepHYJIPICL.I
Cronbpko pebAT crano Ha Kadenax?

OTeeT:

5) B cembe ueTBepo gereii: 6pATHEB CTOJIBKO IKe,
CKONBKO cecTeép. CKoOMbKO OpaTnhes?
Oreer:

A 5. Packpacb kak B obpasue.

Obpaseu.

4] r

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
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9KCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 15

ass 3Haer
425 1. Bcrasb uMcna B «OKOLLKW».
7 7 7 7
3 1 2 4
5] 5 4 3
1 3 2 1
5 6 6 6
4 ) 2 4

B2 BcraBb B «OKOLKW» 3HAK «>», «K», «=» WU
NPONYLLEHHLIE 4YMCna.

617 (1> 01 (1= [1
5[] 4 1< 1< O
33 >0 (1< O

1210y

1)

3. Bnvuu-TypHMp.

K. H. A,

Kojgsa Taxoro e pocTa, Kak um AHTOH. AHTOH
| BBIIIIE Huxmrel. JIokasKu Ha OTpPE3Kax, KTO HIKEe —
Kona mmm Huxkwura.

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
| S
|
I
I
I
|
I
I
I
!
I
I
I
I
I
i
I
|
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2) [desoykm 6pocanu may. Kata 6pocuna Mﬂ‘-ll
Aanowe Mapudbl, a Upa 6nuxe MapuHbl. [Mokaxwu Ha,
oTpeskax, KTo 6pocun Ms4 panblie BCex. |
K. |
4 |
|
|
|

M.

3) Ha genr poxxkgenns K Osery Opumum rocTu:|
Jléusi mpumén pambme Muun, Muma npumén pass-|
me Tonu, Cepéxa npumén mos:xe Mwumm, HO paHL'I
mre Tomu. Mcenmonwsys O6yxkser JI, M, T, C, moxmm-

I B KAKOM IIOpAAKe Opuxoawmaw roctu K Ouery.

|

}

i 2 3 4 "
|

I

Has Beesnaek }
Pacluudpyir. |
n M POTAINAKTGB C I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I

@ @ |
8 -4 -3 = 5 -4 = }
9 -3 -4 = 9 -3 = |
9 -2 -4-= 9 -2 = |
2+ 4 - 2 = 6 + 2 = :
5+ 3 -3 = 8 - 2 = |

)
(o))



DKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 16
Hasa 3Haek

BB 1. BoinonHW 330aHMA W 3anULIV Pe3ynbratbl.
1) Cnoxu 2 u 5. (J

2) Borurm 5 u 6. (J

3) K umeny 3 npubasp oT0 e umcio. ()

4) Berutu n3 7 uwmcao 1.
5) Cmoxxu aBa uucsa, KaMjaoe M3 KOTOPBIX DaB-

ayunts 57 ()
7) Kaxkoe umcio Hy»XHO npubasuts K 4, UTOOBI

MOJIYIUIOCh 77

Sk 2. BctTaBb 4nMcna B «OKOLUKW».
+1_+1 -1 42 42 42 -1
2 1 P [ HL
-1 -2 -3 +4 -1 _+1 -3
8y | P o[ Ht 10
+1 -5 -1 +3 -5 +2 -1

R AN I

| @@ 3. Bavu-TypHup. OTseTb Ha BOMPOC 3ana4u, 3a-

I NACaB pelieHMe B PaMouKy.

| 1) B BaroHe exyT cemepo zeteii:

IquBepo M3 HUX MaJbUMKH, OCTAJb-
,,%I Hble — JeBOYKM. CKOJIBLKO REBOYEK

|
|
I
I
I
I
|
i
I
|
I
I
|
| 6) Kakoe umci0 HYKHO BBIUECTH M3 7, 4TOOBI 10-
I
I
I
I
|
I
I
|
|
I
I
|
I
I
|

B Barome?
37



2) V Bamu CTOJBKO e KYKOJI,

CKOMBKO ¥ Pam. ¥ Pam Tpu KyRJEI.

Cronmpko KyKoJ y obeumx geBodek?
3) Crean pBa 3enéHsix aA6J0Ka

U CTOJIBKO e KpacHbIX. CKOJIBKO

SI0JIOK CHeau?
4) Hartame mama jgaja KOHMDETEHI.

Cebe oma ocraBmia aBe KOHMETEHI, a

Opary aana Tpu KoH(eTnl. CKOJBKO
KoHper mana Haramre mama?
9) Korama pasgamu mecTs TeTpa-

Jeid, TO OcCTajJach OJHA TeTPaib.

CrombKo TeTpageil 6bLIO B Hauaje
ypoKa?

g Aaa Bceesnaek

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10
E HJ A MND KT O B

® @

3+3-1-= 2+ 2 -1-=
8 -6 -1-= 7 -4 -2 =
6 -4+1-= 4 +5 + 1=
&) @

2+ 2+ 1= 7+2-1-=
7 -4+ 1= 8 -5 -2-=
8 -5+ 2= 4 +1 -2 =
7 -1-2-= 3+7 -1-=

w
co



Naa 3Haek
1. BbinonHu 3agaHve.

4

Vg
il

IKCIIPECC-KOHTPOJIb No 17

I

I

I

I

| &

} 1) Banmmm uwmcnra B HOpagke yOnIBaHUA.

I 1] 76] 7, 2, 8] 4, 3] |6, 9

|

| 2) SBanmmmm unciaa B NOPAAKE BO3PACTAHUA.

l 70 121 11 18] 14, 6] 19 5] |3

I

I

| 3) O6Bengm Te TPOMKHM 4UUcCeJ, B KOTOPBIX OJHO
Itmc.no paBHO CYyMMe€ IBYX JpPYTHX.

I 2, 4, 3 1, 4, 5 7, 2, 5

| 3, 3, 7 4, 8, 3 2, 4, 6

-; BcTaBb YNCNA B «OKOLLKW».

| 8 7 8 8

| 5] [a4 2 4

| 9

| 5 |2 4 6 3 4 5

| §58 3. Banu-TypHuvp. logymailt © OTMETb B «OKOLLIKE»,
I BEPHO («+») WA HEBepHO («—») pelleHa 3apaqa.

| 1) V Anzapea 6wlno geBath camB. OH cbex ABe
ICJII/IBH. CKOJBKO CAMB Y HEro OCTAJIOCH?

51 9 -2 =7i(c.)

39



2) Kynunm ueTsipe mMauku uas OZHOrO €OPTA H
CTONIBKO JKe IadeK uyasa apyroro copra. CKOJIBKO
mavyex 4asag KYIWIA?

I

|

4/ +/2i=16{(n.) |

3) Cuimau OATHL OJATHEB H YyeThIpe 6JI'§73RPI.I
|

|

|

CronbKO Bemiell cruman?
5+, 4= 8|(B.)

4) Y Baguma CTOABKO Ke MAIIMHOK, CKOJIBKO y
Heuunca. V Jleanca derbipe MamuHKH. CKOJBKO Ma-|

IIVHOK Y IBYX MAIBYHUKOB? |

al+[a]=18] () |

5) Kynomam BoceMb KOHBepTOB 6e3 MapoK. Ha:
OATh KOHBEPTOB HAaKJEHJAM Mapku. CKOJIBKO KOHBeEp-|
TOB OCTAJIOCH 6e3 Mapox? |

8| —15= 2 (x.)

dasa BeesHaek
Pacwudpyi.

|

|

l

|

|

1 2 3 45 6 7 8 9 10 |
EHAAMNDKTO B |

|

@® @ |
2 +3+ 1= 2 +4+ 2= |
3+5+ 1= 6 -3+ 1= |
2+ 4+ 2= 8 -3 - 2= |
7+3-1-= 9 -1+ 1= :
8 -4 + 2 = 7 -3 -2 = |-

iy
Qo



IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 18

03. Banu-TypHup. Buibepn n 06Bean B KPyXok
yucno, Kotopoe 6yaeTr OTBETOM Ha BOMPOC 3afauyw.

1) B 6eayro m roaybyno Basbl IIOCTaBHJIMR IIO
Tpu posbl. CKOMBLKO pPO3 IMOCTABHJN B 06e Ba3bl?

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10

| 2) llo mycTblHe ABMIKeTCA KapaBaH H3 JeBATH
| BepGitofoB. B KapaBane Tpu OZHOroOpOBIX BepOJIIO-
| na, a ocrampuble — AByropbsie. CKOJIBKO ABYTOPOGBIX
| BepOII00B?

bW 1 234586 789 10

|

I

: aa 3Haex

IOL «3acenn» OOMWKAW.

/9 8 7 6 5
|2 6 4 2 3
I 4 7 5 3 1
E 3| [ 5

} 6 4

| §@B2. BcTaBb B «OKOLUKW» 3HAKW AENCTBUA («+» UK
| «—»).

I

| 3()3=656 702 =5

| 1()4=5 6()1 =25

| 6()3=3 403 =7

|

I

!

I

I

I

|

|
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3) ¥V Bcex NBILAAT, KOTODHE CHAEIM B KOPOGKe,
Bansa macuurana BoceMb HOr, CKOJBKO IIBITLIAT
010 B KOpobke?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4) Oseca ckasasa, 4TO y Heé (PIOMACTEPOB OOJIB-
e YeTHIPEX ¥ MeHbIIe ceMH. CKOJIbKO (JioMacTe-
poB MoxkerT ObITh y Oisecu?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9) B kBapTupe ueThipe KOMHATEI. [[Be KOMHATH
COEIUHWIM BMECTE M CAECJNAJIN U3 HHUX OJHY KOMHAa-
Ty. CKOJBKO KOMHAT CTAJO B KBapTupe?

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10

das Beesnaek
Pacwwndpyin.

1 2 83 4 5 6 7 8 9 10
E H O A MNDOKT O B
@ @
3+4 - 1= 8 -3+ 2 =
2 +8 - 1= 6 -4 +7 =
4+ 2 + 2 = 9+ 1 -3 =
©) @
2+ 2+ 3 = 3+3+ 1=
6 -1-1= 1+ 2 + 1 =
3+2+ 1= 4 -1 -1 =
2+ 8 -1-= 8 -2 -2 =
4 + 2 + 2 = 2+ 3 + 3 =

F N
N



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 19

I

I

N Haa 3Haex

(#381. Ecnn BepHO, cTasb B KNETKYy «+», €CAU He-
I BepHo, CTaBb «—»,

: 1) Cymma 8 u 1 paBua 9.

| 2) Cymma 6 u 2 paBHa 9.

| 3) Ilepsoe cmaraemoe 5, BTOpOe cjiaraemoe 3.
ICYMM& paBHa 7.

| 4) Yucao 5 mensbine ymcaa ( Ha 2.

| 5) YUucao 4 Goapme 3 Ha 1.

I 6) Ecsm nepsoe cnaraemoe 6, a cymma pasHa 9,
|TO BTOpoe ciaraemoe — 3.
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
|
|
I
I
;

(0]

HEEEEN

i

R 2. BcTtaBb 4ncna B «OKOLIKWU».

e

+2_ 42 42 -1

—[ 1 |- ]

+4_-1_+1_ -3

=[5t

Ki Ol Al C M.
B MeaunmHCKOM KaOMHeTe HM3MEPsJIH POCT MAabuu-
IROB Oxasanock, uro Kocta Boime Onera, HO HIMMXKe
AH,z[pea Annpeir mmxe Cepémxu, a QOuner Bbllne Mu-
|Hm O603HAYL COOTBETCTBYIOIIIMM OTPE3KOM POCT KaK-
) noro MasbumKa.

43



2)

|
|
|
|
|

Tana nppuriaacuia Ha AeHb POXKACHUA no,n;pymeR.I

CBera npumaa pasbme Karu, HoO nmosixe Bepsl.|
JIvob6a npumiia panbire CeeTel. Wcnoap3ysa 6GYKBEHI
C, K, B, JI, moagnummu, B KakoM IOpALKe IPUXO-
aanu roctu K Tawne.

|
3) 1. :
|
|

AL

Bpatea Ilera, Jlemmc u Apryp BeIGeXKaam OZHO-
BpEMEHHO M3 IUKOJAB u mnobexanu aomoir. Ilers,
npubeskan panbmnie leHwca, Ho mosske Aprypa. He-l
HOJIb3yA OTPEe3KH, NOKAXXH, KTO OoJbIie BpemeHnI
Haxoawaca B nytu — Ilers, Ienmc mam Apryp.

Haa Bece3dnaek
Pacwudppyi.

I

I

I

|

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |

b MA ONWHOADE B |
® @ |
6 +3 -7 = 2+ 3 +5= |
4 +5 -5 = 83+6-5-= |
2 +8-5-= 2 +2+ 4= |
3+6 - 8= 5+2 -4 |




IKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 20

Hnasa 3Haek
2 9 10 5 1 7 3 6 8 4

1) ObBexu B XKENTHIMI KDPYIKOK UHCJIO, KOTOpOe Ha
IBa Ooasitie 3. ‘

2) O06Begn B 3eJ€HBIM KPYXOK UHCJI0, KOTOpOe
ITOJIYYNUTCH, €CAuU CIOKHTL 4 m 5.

3) O0Beant B CHUHUMHA KPYKOK YHCIO, KOTOpOE€ IIO-
JAYYUTCA, ecau n3 9 BeiuecTh 2.

4) O06Begu B KpacHBI KPYXKOK 4YHCIO, KOTOpoe
HOJY4YUTCH, eCaIM K 4 npubGaBuUThH 2.

5) IlpmbaBer K 4 croabko ke. OOBeAM B KOpHYHE-
BBEIA KPYXKOK YHCJIO, KOTOpOe IIOJNYy4YHJIOCH.

6) CoenmuHmM Ayro 4HCIa, KOTOPhIe HYXHO CJIO-
HKHUTh, 4TOOBI MOJYYHUTE 9.

7) IloguepkHM HAMMeHBLIIee OAHO3HAYHOE YHCJIO.

(85 2. K xaxpomy BbipaxeHuld OaHbl gBa OTBeTa:
OOVH N3 HUX BEPHbLIA, a ApPYron — HeBepHbld. Bbi-
6epn 1 o6Bean B KPYXOK BEPHLIN OTBET.

7-5 1 30 8 -7 |1 2
8 - 4 4 5 5 + 1 7 6
3 + 4 6 7 9 -5 4 5
8 - 6 1 2 7 + 2 8 9
k: 2 + 3 5 6 9 -3 6 5
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003. Brmu-TypHup. Buibepn u o6Bean BoipaxeHne,|
KOTOPOE NOMOXET OTBETUTbL Ha BONPOC 3aJauw. I
1) Bepa umraer xHury. IIATh cTpaHuI] OHA YiKe)|
NPOYHATANIA, M €M OCTAJIOCh HPOYMUTATE JBE CTPAHU-!
nel. CKOJNBLKO cTpaHun B KHuUre? |
5 -2 5+ 5 2 + 5 7 -5 i

2) B ogmoit KopoOke maTh Kapauzamieit. CKOIBKO
KapaHjalleii B ABYX TaKHX KOpobxax? I
5 + 5 5 + 1 5 + 2 3 + 2 |

3) V Hesualiku BoceMb KpacCHBIX M 3€JSHBIX $10-|
JoK. Kpacupix aBa. CKOJBKO 3eMEHBIX A0T0K? |
8 + 2 2 + 6 8 - 2 8 - 6 |

4) YV manbl MHAIOKA M MAMBI WHAIOIIKA IISITEPO
ungomar. CKOJIBKO IITHIT B 3TOH ceMbe? I
2 + 2 5 + 1 5+ 2 7 -5 |

5) Ilocme Toro xax BwHA NOMELI2 IIECTH TAPEJIOK,
X OCTAJOCh TONBKO ABe. CKOJNBKO TapesoK IpeBpa-|
THUJIOCHh B OCKOJKH?

2 + 6 6 - 2 8 -2 4 + 6

1 Ina Bcesnaexr
Pacwudpyi.

[HMPOI'AHKB c]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
O, @ ®

9 - 2 = 6 — 3 = 8 - 3
8 — 4 = 6 - 4 = 6 - 2 =
5+ 4 = 9 + 1 = 8 - 1
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UTOTOBBIN KOHTPOJIb N 3

A 1. 3anmum uucna.

1) {1 sagymama umcimo. K Hemy mnpubasuia
7 u nonyunna 8. Kakoe uwmeno s sagymasa?
2) Ymenpmaemoe 8, BbruuTaeMmoe 6. Uemy
paBHA pPA3HOCTH?

3) Yemy paBHa cyMMma umcea 5 nm 4?7

4) TIlepBoe ciaraemoe 3, BTOpoOe cJaraemoe
HensBecTHo. CymMma 10. Yemy paBHO BTOpOE
caaraemoe?

5) Yemy paBHa pasHocTh uymcen 8 um 57?

6) Cronpxo Hazo npuwbaBuTh K 6, 9TOOGEHI
HOAYYUTE 97

7) CroOJIbKO HAAO BRIYECTHL M3 9, UTOOBI IO-
AYIUTL 27

|
[
[
|
[
i
i
|
|
|
|
|
|
| CJI
|
i
|
|
|
|
{ A
|
|
|
|
|
[
|
i
|
|
|
|
|
|
;l

2. BcTaBb B «OKOLWLUKW» 3HAKU «>», «<» UAU «=»,
2+7()3+5 2+ 3( )5+ 1
5 + 2 4 + 4 2 + 5 3+ 4
7+ 2 6 + 2( )8 6 + 3()9
4 + 5 5 4 + 4( )8 4 + 2( )7
3 + 3( )5 5+ 2( )7 2 + 0{ )3
A 3. 3anonHn nupamuaxu nNo npaeBuny: OBa co-
cegHUX 4ucna B HUWXHEM pPAOY COCTaBAAOT 4UChO,
pacnonoXeHHOEe Hahd HUMW.
[ 1 1]
3]5] |
[112]3] 41172 1]
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A 4. «HesHalKuHbI npuMepbl». Hangn wn wmncnpasb
OLLMOKHU.

9 -1=10 10 - 6 = 3
4 +5=9 8 =4+ 4
6 =8+ 2 4=6+2
5+ 4 = 10 4 +3=8
7-3=5 10 + 0 = 1

A 5. Peum 3a0a4n.

1) Ilama 6p11 B OTHYyCKE OZHY HENEII0O M TpPUA [HA.
Croubko gHeli 6ol mama B oOTOycKe?
Pewenve:| | | | [ [ [ [ ] [ ]

Omer:[ | | | [ T[T T[T]

2) N3 pecaTH NOCAYKEHHBIX CEeMAH OTYpLOB IPO-
pocio 8. CKONBKO ceMAH He IIpopoco?
Pewenne:| | | | | [ [ [ T

Owmer:| | | | [ [ 1 1]

3) ¥ Bamu ObLIO 11€CTH OPEXOB M IBa NPAHUKA.
Ona organa cecTpe Bce IPAHUKU M CTOJIBKO IKe
opexoB. CKOJBKO OpPEXOB OCTaJOCh y Bamu?

Pewenwe:| | [ | | | [ [ [ ] |

Omser:| | | [ [ [ [[TT] 1]

4) Harama Hamwia B Jiecy ceMb OenbIXx rpuboB, a
noadepEé30BUKOB CTOJBKO K€, CKOJBLKO OeNbIX, M
emé aBa. CKoapbko moabepésoBuxoB Hamra Hatama?

Pewenvne:| | [ [ | [ | [ ][]

Ower: | [ [ [ [ [ [T71 T[]
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Hasa 3Haex
‘1. 3anonHn Tadnuuy.

IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 21

YMeHbLuaemoe 9 8 67|79
BbluuTaemoe 215 13|612 315
3HavyeHne pasHOCTU 412142 42 1

“2 HOCTaBb, roe Hapo, «t», a rae Hago, «—»,

6()2()1
5(J2()1
9( )2
8()5

4 2( )1

LT | I

7 5@1@2

2 5@182

4
9
5
6

o

299 3. bnvu-TypHUp. 3anuwun pelueHne Uan TONbKO

oTBeET.

1) Comuin TpH IJIAThA € OAHUM KAapMaHUYUKOM U

IATs IJATEEB ¢ ABYMA KapMaHYHKaMH. CkojsbKO

OJaTHEeB CoIvIm?
PeweHune:

AOCTaJ U3 KOPOOKU KPACHBIN, CHHII

2) B xopoOKe IeBATH IBETHBIX KapaHjaireii. Aprém

N 3eJIEHBIN Ka-

pangamu. CKOJIBRKO KapaHaamei ocTajgoch B KOpoOKe?

PeweHue:

| oTasKHBIA., CKOJLKO STake B 3THUX
|  PeweHne:

3) Ham oM IATUSTAMKHBIN, & COCETHMH — Tpex-

IABYyX pomax?
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4) Hesnaiika y3HajJ, YTO 3UMHHE MeCANBl HA3bIBa-|
I0TcA TaK: JAeKalbpb, AHBaphL, (eBpansb. HaasaHHe}
OCeHHMX MecsdleB OoH y:Ke 3Hain. CKOJLKO Ha3BaAHMI]
mecsneB 3HaeT Tenepb HeaHaitka? |

PetueHue: |

5) B Tearpe AHTOH M ero APY3bA M CHIEIHA B Of-
HOM D#AZRY, 3aHAMAsA CO BTOPOTO IO CEeJbMOE MECTO.
CroJBKO BCcero pebaT mouwIy B TeaTp?

OtBerT:

|

|

|

|

g Inxa BcesHaek |
Pacwndpyin. :

|

|

|

|

[CHHKMTHBOAJ
1 2 3 45 6 7 8 9 10
® ) ®
4+ 2 = 9 -1 = 5 - 1 =
9 - 2= 4 +5 = 9 - 4 =
6 — 4 = 8 - 1= 4+ 2 =
@ ®

4 - 3 = 6 -5=1]]9~5-=
8 - 1 = 5 + 5 = 4 +5 =
7 -2 = 7 - 4 = 4+ 3 =
9 - 1= 6 — 2 = 6 + 3 =
6 + 4 = 5+ 0 = 7 -6 =
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 22
Ina 3naek

N O =
O - 0000
Qb +000W
(1 | I | B { B
—~ NO-=00

I

I

|

1. CoeqHn PasHOCTU C OAMHAKOBLIMU 3HAYEHUSIMU.

I 9 6 - 3 8 — 7 8 - 1

1 8 5 8 - 2 7 -5 6 - 5

| 6 -2 9 - 8 8 - 3 9 -4

| 5 4 8 - 4 9 - 2 6 — 4

:‘2. BcTaBb 3HAKU OEUCTBUA («+» WM «—») B

| «OKOLLUKW»,

| 9 @ 8 %

I 8 8

| 6()0

| 7 5

B R

: 3. BAVU-TYPHUP.

| 1 ) Jl. e

| . |

| C.

I A.

| 0.

I Ha ypoke (GHUBKYJIbTYpPHl HEPBOKJIACCHMKU IIPBITa-

|au B aamHy. Jamma npeirgyaa ganbme Hper, a

| Camma 6suoxe Hpel. Anésa nprirsyiaa Oamsxe Camm,

:HO paaemie IOmun. O0o3HaYp COOTBETCTBYIOLIAM OT-

k]peanom JJIUHY IPEDKKA KaKJA0ro IIEPBOKJIACCHUKA.
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2)

| Kl O. E b 1l

Knén HuXe ocHUHBI, HO BBINIE eJIN. Bepésa Brime|

OCHHBI, a Aay6 Bhimie Gepésnl. O003HAYL COOTBETCTBY- |

IOIIUM OTPE3KOM BBICOTY KAaKJIOro AepeBa.

3) %FAPT i 5 ?MH![{FIJ.U

Jlapuca, Kara, Harama u Bajgg Oeranum HaIepe-

roeku. Bansa npmbeskana k ¢uuunry pamsmme Karm, I

HO nosxe Jlapucel, a Harama npubesxana pambine
Jlapucer. Hcnonssys 6yxeet JI, K, H, B, 0603HaYD,
B KAKOM IOpAAKe neBOYKU nobexkanu A0 (puHMIIA.

Aasa BcesHaek
Pacuwudpyi.

[12345678910}
O HCKEMPA AT N
@ @ €©)

2 + 4 = 6 - 4 = 7 -3 =
3+ 5 = 3-2-= 6 + 2 =
8 - 5 = 1+ 2 = 5 - 2 =
6 - 2 = 5 - 4 = 8 - 4 =
4 + 4 = 8 - 4 = 2 + 6 =

Y T S e CE— i — — — — T T T — — —



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 23

M 3Haex
31. Yragai 4vcno n 3anuumn ero.

1) 9To umCiO MeHEIlE, UeM YNCIO IANBLIEB HA PYKe,
HO OOJbIIe, YEM YMCIO T'ojioB y 3Mesa [OpbIHbIYA.

2) 9ro umcao GoJbINE, YeM UYUCIO KOJIEC Yy POHOY-
HOrO BeJIOCHIIeNa, HO MEHBbIIe, Ye€M UHUCJIO CTOPOH Y
KBaapara.

3) 9ro umMcaO0 MBI HA3bIBaE€M HIpH cYére cpa3y IocC-
Jle caMoro MAJIEHBKOI'0 OJHO3HAYHOIO YUCJIA.

4) 9To UHMCIO OJAHO3HAYHOE, W OHO OoJbile, UYeM
IBa pasa II0 4YeTHIpe.

5) 910 umcao Gosbille, 4eM YHCJO IIOJOC Y DAXyrH,
HO MEHELIIle, 4eM caMoe OOJIbILIoe OAHO3HAYHOE YHCJIO.
6) PacmomokM NONYUYMBINWECA dYHCIA B IMOPAIKE
BO3DACTAHMA ¥ 3aIMIIM HOBHEINL DAA 4YHCEI.

B2. «3aceni» OOMUKMW.

0
9 8 7 6 7
2 6 4 7 5
4 7 5 3 4
1 3 1 5 8
6 4 1

S ——————_t—e— e —————_ — e —_—_E——_E——,— e e — —
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1063. Bamu-TypHup. 3anuwu OTBET KkaxaoW 3ana-
Y4 B CBOIO PaMOouKy. |

NI T2 31T 1411511
1) Mune Kymmnm dYerbipe TeTpaau B KJeTKy. Caere
KYNUIU CTOJBKO K€ TEeTPpaje B KJETKY U €Ijé IBe
TeTpaan B JmHelky. CKOJBKO Terpafeit Kymwm Csere?
2) Bace gmBa roza Hasan 6bpL10 OATH JeT. CKOJIBKO
Jer Bace ceiigac? |
3) Yepes rog Odume WMCHOJHUTCA BOCEMb JET. CROJIL-l
KO Jer [ume ceiiuac?
4) Cama u Mwuma BeIpesaloT M3 GyMarm KpyIu.]
Ecmu Mwuina BBIpexeT emé OAMH KpPYT, TO V HEro PIXi
OymeT CTOMBKO e, CKOMBKO y Camm, CKOJILKO KDPYTOB,
BbIpe3asl Mwia, ecomu Caina BbIpesas ueTeIpe Kpyra? |
5) ¥ mamnr Tpoe gmereii. OHa WCcmexia aBa mrpomrca.l
CrompkO eIné MUPOKKOB HY)KHO HCIEYL MaMme, UTOGEHI

KOUKABIA M3 JeTed CMOr IIOMYYMThL [0 [Ba IMPOYKKA?

Adasa Bcesnaek
Pacwundpyi.
2
M

|

|

|

|

|

1 3 4 5 6 7 8 9 10 {
b A ONWVWHQABDE B |
@ |
2+ 2+ 1= @ i1t |
8 +1 -3 = 3+ 2 1= |
5+ 3 -5 = 2 +6 -3 = {
4 +4 -1 = 2 +7 -6 = ,
7-2-2-= 2+2+3= |
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IOKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 24

Ina 3Haek
&P 1. 3anonnn Tabnnuy.

YMeHbLuaemoe 9 8 617710
Buiuntaemoe 215 3|62 35
3HavyeHue pasHocTU| |4 (2142 4 12 0

|

|

|

|

|

I

|

|

|

I

|@@P2. Coenvnn uncno BepxHero pspa G “MCNOM
| HXKHErO psiga TaK, 4To6bi MpU CMOXEHUW MOY4U-
: NOCb HYUCNO B «OKOWKE»,
|

|

|

I

|

|

|

|

|

|

z4231: :14235
® & & @ ® ® & & O
10
0 & O o & 8 O
6 8 57 Q97 865

‘3. Bavu-Typuup. lNogymail 1 OTMETb B «OKOLLIKE»,
: BepHO («+») UNN HEBEPHO («—»} pelleHa 3ajaya.

| 1) CoHa npmmmia Ha IJIATbe YeTbIpe ITyTOBUILHI,
lu eii ocrasock NMPUIIUTL eI CTOJLKO K€ IIYTOBHIIL.
 CKOJIBKO BCero myropui; Ha naaree?

I 4|+ 4| =8| (n.)
! 2) B kKopobke BoceMb Kapanjammeii. Bce Kapawu-
| mamy caomaauch. CKOJMBKO 3aTOYEHHBIX KapaHAa-
| mreit  ocranoch?

JEREEKRS

=A yail
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3) ¥ AnToHa ObLIO HECKOJABKO HakjaeeK. Illects Ha-l
KJeeK OH OcCTaBUJ cefe, a dYeThIpe NOOAAPHUI 6pa'ry.|
CKOJIBKO HaKJeeK OBLIO AnToHa?

6 +14=|10 (R.) |
4) Ko3s1éHOK, KOTODHIA yMeeT CYUTATL MO ,z[eca'm,i
COCUHTAJI IIecTh 3Bepeil. CKOJNBKO 3Bepeil OH CMOr
61 emé cocumuTaTh? |
6|+ 4/=/10 (3.)

5) Kcioma Hamgaa MaMuH Jak A8 HOITeH U 1O
MaMHHOTO IIPHXOAa yCHejJa IMOKPACHTH BCE HOITH Hal
JIEBOM pyKe M 4YeThIpe HOI'TA Ha IPaBOI. CROJIBRO|
BCcero Horreil noxkpoeLia HKcioma jgaxom? |

1(+141=|5] (H.)
g HIns BceeaHaex

[MOPEnnVXA KJ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q) @ ©) |
5 - 4 = 1 + 2 = 8 - 3 = |
6 - 4 = 7 - 3= 2 + 0 = |
7 - 4 = 9 - 4 = 5+ 1= |
1 + 3 = 5+ 4 = 6 - 2 = I
@ ® ® |
8 + 2= 1+ 4= 9 - 2 =

5 -3 = 2 + 5 = 9 - 1 = |
9-3-= 4 + 4 = 5+ 4 = |

on
(o))



OKCITPECC-KOHTPOJIb N 25

NMaa 3Haex
1. BoinonHn 3agaHve u 3anuuim pesynerar.

I

I

|

I

I

| 1) Crnomu 1 u 8.

| 2) Berutu 5 m3 5.

I 3) K uncay 4 npubaBb 2TO e 4YHCJIO.

| 4) Kakoe umcmo nHyxHO mnpubasure kK O, YTOOBI
| moayuutrs 107?

: 5) BelutTu 3 H3 OAHOI'0 HECATKA.

( 6) Oraumu or 10 6.

| 7) Pacmosoxm NoJydUBIINECA pPe3yJAbTaThl B IIO-
:pa,n;xe yOLIBaHMA ¥ 3aINIIN HOBEIM pAA 4YHCel.
I

I

I

I

!

I

I

|

I

I

|

I

I

88 2. BctaBb B «OKOWKW» 3HAKU «>», «» NN «=».

5+188 2 +2() 5
6 - 6( )O 5 - 4( ) 1
0+ 8()9 10+0810
7 -5()3 10 - 3 5
2 + 8( )9 7+1()9

@9 3. Ervu-TypHup. 3anuwy OTBET KaXKAON 3anauv
B CBOIO PaMOUKY.

H £ I -3 T o O | R
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1) ¥ Kupwiia KBapTHpPa 4YeTHIPEXKOMHATHAH, a V!
cocegeir — TpéxkomMHaTHasg. CKOJIBKO KOMHAT B OTHX |
ABYX KBapTHpax? [

2) Pozmrenu mnozapuan HukHTe mecaTh HaKJIEEK.!
IMMecTr Haxgeek nojapuaa Huxkure mMama. CROJILROI
HaKJeeK mnogapuwn Hwuxure nama? |

3) B sesom M mpaBoM KapMmaHax y IOpeI aeBaTh ope-|
x0B. /IBa opexa OH IIEPEJIOMKHUJI H3 OJHOIO KapMaHa B:
apyroi. CKONBKO OpeXOB Temeph B KapMauax y IOpni?i

4) B axkBapumyme O6blLiI0 BoceMb pbeIGOK. Tpéx poI-|
0OK mepecaguam BO BTOpPOHN 6oablIoi aRBapHyM.I
CrOobKO PBIOOK OCTAJIOCH B OEPBOM aKBapuyme? |

5) NIsoe M3 BOCHMEpPHIX MAaJBUMKOB M3y4aiOT He-
MEOKUI A3bIK, 4 OCTaJbHBICE — AHIIIMHCKHIA. CROJIL-I

KO MaJBYMKOB H3YYalOT AHTJIMHCKHHA A3BIK?

Haa Bcesnaek

|

|

|

Pacwndpyin {

1 2 3 45 6 7 8 9 10 }

b MA ONWHOAE B |

D5 +3 -6 = @2+1+4 |

8 +1-5= 5+ 3 -4 = |
2+ 3+ 3 = 7 -6+ 4 =

8 -8 -2 4-2-1 |

@6 -2+4-= |

9+1-6-= |

6 -3 -2 = |
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OKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 26

Hasa 3Haek

429 1. CpasHu.
3+4( )4 + 2 1+2( )3+ 4
4 + 4 5+ 2 \ 2 + 3 4 + 4
5+ 3

5+2 7 -1 7 + 1

+ —_ + — + —

4 9 3 7 2 10 4

f253. Bnvu-TypHuMp.

Y puyun BOCEMb KPACHbIX MAaLUMHOK,
a 3enéHblX Ha NATb MeEHbLUe.

3akpach KpaCHBIM IIBETOM KpacHBble MaIIMHKH, a
3eJI6HLIM — 3eJ6HbIe, €CJHIH KaXIad MaIIrHKa 000-
Haqua KpPYyroMm.

|
|
|
|
|
|
|
[
|
|
|
|
|
|
|
[
|
|
|
|
{
|
|
|
|
|
| 3
|
|
|
| Bmﬁepu 7 OoOBeAV BHIPAYKEHHe, KOTOPOe IIOKA3LIBA-
:e'r, CKOJIBKO 3€JI6HBIX MAINWHOK y I'puimum.
| 8-3 8-2 5+3 8 -5
|
i
’%}

Ha pade nocapuwmm NATb KYCTOB CUPEHW,
a XacMuHa Ha Tpu Kycta OonbLue.

2)
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3aKpack Da3HBIMHM IBETAMHM KYCTBHI CHPEHH H mac-l
MHHS, €CJIM Ka)KABIH KycT 00O3Ha4YeH TPEYTOIBHUKOM.

CAAAAAAAA A |
XAAAAAAAAA |
I

BeiGepn u o6Besm BRIpa’KeHHE, KOTOpOE HOKASHIBA-

€T, CKOJBKO KYCTOB XaCMHHA Ha CagoBOM Yy4YacCTKe. |
8-3 5+3 8-5 8+ 5 |

] VR —— wnwek, y Genoukn |

Ha ABe wuwkn Gonblle, a y garna |

LUMLLIEK CTONBKO Xe, CKONMbKO Yy &Xuka. :

3aKpach pPas3sHBIMH NBETAMH INHINKH, KOTOPBIE
ObLIN Yy €XMKA, YV GeNOYKH M V [AA1/1a, €CIU KayK-|
Aas INHIMKA ODO3HAYEHA KPYTOM. |

E.QOQOQOQOQOO
5. OO0O0O0O00O0

23010]0]010]0]010,

Haa Bcesnaek
Pacwuodppyi.

g R
20 )
~N 0
®g
©0
Cha)

(BAHH

1 2 3 4

O] @ S

6 - 5= 4 + 3 = 2 + 4 =
2 -0 = 3+ 5 = 5 - 3 =
7 - 4 = 4 - 3 = 9 - 2 =
2 + 2 = 6 — 4 = 8 — 4 =




IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 27
Nasa 3Haer

(86)1. BbinonHM 3apaHMa U 3anuwK  PesynbTartel.

VYeemuus uucio 3 Ha 2. [
Yucao 8 ymesnpmnin Ha 6. []
Kaxoe umcio ciaexyeT sa umcjiom 4. L]
Kakoe uwmcsno mpepniecTsyer uucny 6. []
Veemuub 0 nHa 2. ]
YMmenpmm uucao 10 mHa H.

Veeamusr uyucao 4 ma camo cedd. H

BEPHO («+») WM HEBEPHO («—») pelleHa 3apaya.

1) B mepBoM AIHUKEe CeMb KOpPOOOK KOHQeT, a BO
BTOPOM — Ha TpH KOpOoOKM Membinie. CKOIBKO KOpO-
60K KoH(pET BO BTOPOM SAIMKe?

Pewenue: | 7| - 3| =| 4] (K.) |
OtBeT. 4 KOHODETHI.

“[e—r—_r———— - - —_- —_- - - —_-—_ - - — == — = — =
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2) C oxmoit A6s0HM yHnago IIecTh AGIOK, a ¢ ,upy-t
roii — Ha Tpu A6J0Ka Goibime. CKOMBKO AGJIOK yma-,
JIO cO BTOpOH A0MOHuU? |

Pewenwe: 6.+ 3 =10 (a.) [Ofser: |10 9670k

3) Ha monsme cems 3zaiiyar, a 0OeloK Ha TpH
MeHbIe. CKOJMBKO OesIoK Ha noagHe?

Pelwexue: | 7| - 3,I‘= 4| (6.)| |OTBeT: |4 Genku. |

4) B nmepBoM AMHKEe HATH IAKETOB C ROH(beTaMH,I
4 BO BTOPOM — Ha TpM mnaxkera Goablme. CKOJBKO
NakeToB ¢ KOHQEeTaMH BO BTOPOM HIMuKe?

Pewenwe: 5| + 3| = 8 (p.)] |Otselr: 18 haketos.

5) JlnuHa 3seméHOM JeHTOUKM 8 cM, KEaTad JICH-|
TOYKa Ha 2 cM AJuHHee 3enéHoii. Yemy paBHa iu-|
Ha JKEJTON JIEeHTOUYKU?

Pewenve:! 8| -[ 2| =|6](ch) | [Ofreér:[ 6] cm.| |

daa Bcesnaex
Pacwundppyir.
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb No 28
Naa 3Haek

CTaBb «—»,

1) Yucioo 8 ymensmmny Ha 5 epguHun. Ilomy-
yuam 3.

2) Yucao 4 ymespmmiau Ha 0. Ilomyummu 3.
38) Ynmeno 6 ymewbnmnum Ha camo cebd. llomy-
gy 0.

4) Yucno 8 ymenpnnum Ha 4, a 3aTeM IOJTy4YeH-
HOe uMCJI0 yMeHpnmmm Toxke Ha 4. Ilomyummz 1.
5) Yumcao 3 yeenuumau Ha camo cels. Ilomy-
qun 6.

6) Ecou umeao ymeHbmuTh Ha 0, TO 4HCIO
HE W3MEHUTCH.

7) Ecau 4wucao yBenIwduTh Ha 1, TO HOJYyYHT-
cA IIpeJBIAyINee WHCJIO.

{08 2. BcTasb B «OKOWKW» 3HAKW OEACTBUMIA.
9()9 =7 9( )0
7 3 8 1
6 8 2 = 8 9()5
7()5 7()6
8( )6 = 2 0( )6

i nnnn
N —
o

n nn

- OO

B CBOIO pPamONKy.
1

m_—-—————————————————————————_——————-—

§81. Ecnn BepHO, CTaBb «+», €CNu HEBEPHO,

OO0O0ooOoood

4063. Bavu-TypHmp. 3anvwin OTBET Kakaoh 3aaaqu

YT 1121 3114 1190111
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1) Ha crone iaexar xKHUrM u Terpasu. Krurl
IIecTb, a Terpaaeil Ha ABe OoJabmie, 4yeM RHHI‘.‘
CrkoabpKko Ha cTose TeTpajgeii? |

2) One mectr jyer. Cepé:xa Ha JgBa roja crapmrel
Onu. Croapko Jer Cepéxe? I

3) Anron Ha aBa roma mososke JIumnei., Jlume cems|
jger. CKOIbKO Jer AHTORY? |

4) ¥V Tpumm B KOIIEIBKE TSTHPYOJEBEIX MOHET HaI
Tpu Gojblile, uyeM JBYXPYOJEBBIX. IBYyXpyOJEBEIX MO-|
HeT — ceMmb., Ckoabko y I'puinm narupy6iaéBoix mouer?!

5) Hesnailika pemma HaaUTL B OGaHKY IIIECTH CTar|
KaHoB BoApl. Ho B 6aHKy BOILIO Ha TpM CTAKaHA|
BOAbl MeHBbIIe. CKONBKO CTAKAHOB BOABI BOILIO Bl
0auKy? |

Jdas BcesHaek

|
|

|

|

K ACWUWnNny n] |

4 5 6 7 8 9 10 }

@ ©) |

6 1+ 5 5+ 3 = |
2 8 + 1 = 7 +2 = |
2 7 + 3 9 - 5= l'
@7 -6 ®o+7 -3 = |
9 -6 = 8 -2+ 1= |
8 - 4 = 7-5+6 = |
9 - 4 1+8 -4 !
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 29

Haa 3Haek

DB 1. Ecnv BepHO, CTaBb B «OKOLLKO» «+», €CAU He-
BepHO — CTaBb «—»,

1) Cymma 8 u 1 pasrma 9.

2) Cymma 6 m 2 pasma 9.

3) IlepBoe ciaraemoe 5, BTOpoe ciaraemMoe 3.
Cymma pasBma 7.

4) Yucmao 5 meHbIne uucyia 7 Ha 2.

5) Yucao 4 Goanme 3 wHa 1.

6) Ecom mepeoe ciaraemoe 6, a cymma paBHa 9,
TO BTOpOE cjaraemoe — 3.
7) Passocte 8 m 5 paBHa 4.

OO0 00004

|

I

|

|

|4

|

I

I

|

I

|

|

|

|

|

|

|

|

;m: 2. CHayana BnMLIM 4MCno 4, rae MOXHO, WU Mpo-
| YMTalm CnoBo, NOTOM pewn OCTaslbHbie NpUMEpbI.

|

| 7-83=()y 6-()=2n 3+()=8n
} 10-6=()m 8-()=2p 5+()=9u
| 8—5=[:]|4 7-(J)=3u 6+(J)=10 a
|
| g6y

|
|
|
I
I
i
|
|
SI

Iona ypoka Tpyga WUropb npurotosBun
NATL JIMCTOB KpacHow ©Hymarm,
[Ba NUCTa CUHEN N TpWU NNCTa XENTown.
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1) CkonbKO JHMCTOB KpacHOM U CH-
He#l Oymarum npurotosus HWropn?

2) CKoabKO JUCTOB cHHER u Kéua-
TOM Oymaru npumrorosun MHrops?

3) Ha croasko O6oJblie JHCTOB
KpacHO# Oymaru, dueMm KEJITOH, npu-
roroeua HWropn?

4) CroabKO BCEro JHUCTOB Oymarm
npuroToBua Hrops?

5) Ha cKOJIBKO MeHbIIIE JHUCTOB
cuHell Oymaru, yeM KpacHO, IIpUIo-
ToBUI Hropn?

Ans Bceesnaex

Pacwundpyin

r K c 9 P O A 3 A N

1. 2 3 4 5 6 7 8 9 1
® ® 0
7-6-= 9 -7 =] 2 +6 =
2 + 8 = 9 -3= ]| 2+656-=
1+6= | |[]9-6=/ 2 + 3 =
9 -1 = 9 -2 =| | 6 - 2 =
@ ® m_
1+ 9 = 6 +4 -2 =
2+ 7= 7+3-1-=
6 + 2 =i 2+ 5+ 3=




IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 30
Naa 3Haek

BB 1. MNoctaBb B «OKOWKO» «t», €CAN BEPHO, WK «—»,
ecsii HEBEPHO.

1) Yucno 4 Ooasme 3 Ha 1.

2) Yucno 5 meHbme umciaa 7 Ha 2.

3) Uucno 7 meHbmre uwmciaa 10 ma 2.

4) 1 pecATOK MeHbIIe 8 €AWHUI,

5) 1 mecarox Goisine 7 enuHvn Ha 3 eAMHMUILEHL.
6) Yto0sl yMeHpIINTHL 6 Ha 3, HaJO HAUTH
cymmy 6 m 3. '

7) Yro6bl yBeIMYUTh 5 Ha 4, HYKHO HAUTH
cymmy 5 u 4.

O OoOocd

8 2. Bctasb 4Mcna M 3HAKU «+» UK «—», YTOObLI

9 (J="5 s ()= 2
s(J)()=3 70 0)= 3
()= 1

3

6(J(J)= 2 8(]
s(J()= 4 6(J()=
s()()=5 o) ()= 10

B 6ykete TpWU KpacHbie pO3bl,
yeTbipe Oenble M gBe Xentble.
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1) Cxonbko KpacHBIX M KEJITHIX pO3
B Oykerte?

2) Ha CrOILKO MeHbINE KpPAaCHBIX pO3,
yem 6OeJypIx?

3) Ha cxosbxo Gosbllle KpPAacHBIX po3,
YeM JKEIThIX?

4) Ha cronsko Goabiie Oeaplx poas,
yeM KEJITBIX?

9) Ha ckonbKO MeHbIme MXEJTHIX poO3,
YyeM KPaCHBIX?

6) Cxoapko Bcero pos B Oykere?

Jaa BceesHnaek
Pacwingpyn.

3 CEAK MWD ON H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@ @ ®
1 +6 = 3+7 = 9 -8 =
3+ 5 = 2 +6 = 6+ 2 =
8 + 1 = 8 - 3= 5+ 4 =
9 -4-= 1 +5 = 6 - 2 =
@ ®
3+ 6 = 2+5-2-=
g—3= 7T +3 -1 =
7+ 0 = 2+6-5-=
6 -2 = 7 -1+4-=
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IOKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 31
Haa 3Haek

B1. BoinosiHn 3agaHne U 3anvuuu pes3ynbTar.

1) Bamummu cocepeii umcnaa 13.

2) Sarmmm yueao, B KoTopoM 1 AecATOK M 8 efuHMIL.
3) Bamumm yMcao, Koropoe Gonbme 19 ma 1.

4) Ha cxosnpxko 11 Ooapmie 107

5) 1 sagymana umciao. VI3 Hero Beruma 10 um mosryuwm-
ga 3. Kaxoe wmcao A sagymana?

6) 3anmuiny Ymcio, KOTOPOE CTOUT MEMKAY UNCIaMU

14 u 16.
7) Uemy paBHa cymma uncen 7 m 10?7

NS

— — — . S— — — . ——— e =TEEE TEEUNE TN TUUUEN WL S W —
i ¢ :

€ 3. Bavu-TypHmp. Mcnonb3ays HaHHOE YyCnosue,
3anMKM OTBETHl Ha BONPOCH!, BbLINOAHUE apudpmeTn-
4eckue NeuCTBUA.

I 5 +(J)= 10 () - 30 = 60
10 +(O)= 12 (JD-10=5
I ()+2=10 5+ ()= 15
L (O+2=38 () -8=10
| ()- 10 = 3 11 - ()= 10
20 -(J= 10 19 + ()= 20
n

|

|

]
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Ha potbanke KOpa v Awa HanoBunm
okyHen n epwen. KOpa noiman 2 eplua
n 6 okyHen, a HAwa 5 epweit u 3 OkyHs.

1) Cronpko BCero pwi6 moiiman IOpa?
2) Ckonbko Bcero pei6 mofiman fmra?

3) Ha ckonbko 0oJbine OKyHell moiiman
IOpa, yem $Hma?

4) Ha cxoabKo MeHBINEe eprieii moiMmaJ
Opa, yem HAma?

9) CKoJIbKO Bcero epmeil noimaan

MaAbUNKH?

6) Cxompko Bcero OKyHe#l OHU IoMmaau?

Hdaa Bee3Haek
Pacwudpyi.

[
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 32
Naa 3Haer

@il 1. Bononun 3ajaHne W 3anuluM PE3ynbTar.

6) Haiiau cymmy uumcen 10

"M-10)7
10+2 ()10
4( )14 - 10
13() 10 + 6
10+ 5 ()15

20 - 1 () 18

B CBOIO PamMouKy.

u 6.

7) Haiian passHOCcTbL umcen 18 u 8.

18( )10 + 7
18 - 1(J17
8 ()10 + 3
13 - 3( )9
19 - 1(]J16
18 + 2(_ )20

xR ———————————— —————

D12 T 131

N S S

SRR SR

1) Bammim umenao, B koTopoM 1 JecAToK u 6 emmm.
2) Samuinm 4YHMCJIO, KOTOpPOe CTOMT JeBee umcna 17.
3) Sanwmm yncsno0, KOTOPOE CTOUT IipaBee uwmciaa 12.
4) Samuinmu 4ymciio, KoTtopoe Ha 1 Goabme 18.
5) 3anmumm uwncgo, Koropoe Ha 1 Mmespme 12.

§352. BctaBb B «OKOLIKM» 3HAKU «>», «<» WU «=»,

‘3. Bnvu-TypHUp. 3anMwuun OTBET KaKOOW 3anaqu

141 1 19T T
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1) Jlerenn yrkm m mecrs ryceif, a Bcero ecTHaj- !
mars OTHn. CKOJBKO JeTeno yTok? I
2) B npyny nnaBaam tpuHAADATL yTOK. Tpm VTKH|
BBRIILTA Ha Oeper. CKOJBKO YTOK OCTAJIOCH ILIABATH Bl
npyny? I
3) Aprémy . nBeHagUATL JIeT, & €ro OpaT HAa JeCATH|
der miaagmie. CKoabKO JeT Gpary? |
4) Tons BBIpE3aJ IOeCATH 3BE3NOYEK, a CHQ?RI/IHORI
Ha TATH Gosibime. CKOJBKO CHEKXHWHOK BhIpesaa Tona?|
9) Konsa mHameén B jsecy Bocemn Genbix rpuGoB, al
HOZOCUHOBHKOB JHAecATh. Ha croaIbKO GojbIe TOA0- |
CHHOBHKOB, uYeM Oenanix Hameéen Koaa?

daa Bcesnaex
Pacwudpyn.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
A MY K TN EOM T

I
I
I
I
|
|
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

@80 + 10 = @ 90 - 60 =

80 - 70 = 40 - 30 =

80 - 60 = 90 - 70 =

90 - 50 = 50 — 10 =

20 - 10 = 60 - 50 =
@ 40 + 50 = @ 20 + 30 =

30 + 50 = 40 + 40 = |
40 + 10 = 70 + 20 = y
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HUTOT'OBBI KOHTPOJIb N 4

A 1. Buinonun 3aganna v sanuwm pe3ynbrar.

1) Bammni wicnao, B KotopoM 1 jpecAaTok 4 eauHEUMIGL.

2) Ymensmmn umego 17 mHa 7.

3) 3anmuuii, Kakoe umciao Ha 1 menbpme 19.

4) YBesqmmub uymcjao 5 Ha 2.

5) Haiinu cymmy umcen 6 n 2.

6) Haiinn passHOCTL umcen 12 m 1.

7)$1 sagymana uymciao, upmubasmaa K Hemy 10 n
nonyuusna 16. Kaxkoe umcao s sagymana?

8) Ha nuHeiike Mexay umcjgaMu 2 WM 7 CTEPTHI
moapsAxa Bce umciaa., CKOIBKO UYHCENI CTEPTO?

9) Pacnosiosky 4HCJa B IOPs[Ke BO3PAaCTAHUA U
BANMINKN HOBBIA PAN UYHCEI.
10) O6Begn B KpPYyKOK HaAMOOJbIlee OAHOIHAUHOE

A 2. MNoctaBb B «OKOWKU» 3HAKU OEWCTBMIA («t»
UNN «—»), 4TOObI paBeHCTBO OblNO BEPHbLIM.

20( )1 =
10()7 =
16( )1 =
15( )5 =
12()1 =

19
17
17
10
13

6( J4( )1

6( )4 ()

6(Ja( )1
5(0)2( )3

70030 )4 =

11

=9

1
6
6
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A 3. BCcTaBb B «OKOWKU» 3HAKU «>», «<» UAN «=»)

|
10 em ()1 am 1am 4 cm(_ )1 am 3 oM

20cm( )1 aMm 9 em| 1 am 1 em(_) 10 cm I

A 4 Ucnonb3ya ToONbkO 4Yucna Kakzow rpynnbl, CoO-!
CTaBb [Ba MpuMepa Ha HaxoxAeHWe pas3HOCTH.

) 9 9 |
) - i

-O= D=0 OO-0=0
O-0=0 O0O-0=0 0O-0=0
A 5. Pewu 3apauy.
B mpomioM rogy mama BHEIDHCHIBAJ Ha 3 XypHAaia
MeHbIIIe, YeM B 3TOM. B 3TOM roxy oH anncmBaeTI

5 kypHasoB. CKOJIBKO JXYDHAJIOB IIana BBLIIHACHIBAJ B|
IPOILIOM Tony? I

|
PelueHue: Oteer: | |l
|

A 6. Pewn 3apavy. |
Ilama npoumran 10 »xypuajsioB, a Baca 6. Ha cxoms-|
KO OoJjbIlle KYpDHAJIOB IIPOYMTAJI IIana, yeM Baca?

I

_ I
Pewenue: OTtBeT: :
|

I

A 7*. Peum 3anaqy.

Ha yporxe oduskyastypsl 10 mMaianuukos IOCTPOH- |
JUCh JApYr 3a ApyroM B mepeHry. Kojgs — BTOpOIL,|
a Cama — Bocbmoil. CKOJNBKO JeTell MeXIy HHMHA? :

OtBeT: | |
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CUUTAM, PEIIIAN, OIIEHUBAH
Ecnu tebe nerko 6bn0 BLINONHATL 3agaHue, TO

HapUCcym TaK:, ecnu TPpyaHo — TO Tal(:, a ecnun
3apaHne 6bINO cpefHen TPYOHOCTW, TO OCTaBb 6e3

N3MEHEeHUS .

¢ 1. Bvww, roe MOXHO, undpy 1 M npoymtaii B
cTtonfukax TpWU CnoBa.

7-0=6« 8 +()=9n 9-J=8r
7-()=5m 7+()=9a 9-(J=70o0
10 -(J)=8c¢ 6 +(J)=7¢e 5 -()=4mn
10 -J=9 o0 5 +( ) =7 H 8 -(J)J=7r
6 -(J)=5«k 9 +()=10 8 4 -()=38p

() 2. Pasrapaii npaBuno, No KOTOPOMY COEOMHANU
YUCNA, W NPOAOMXWU BLIMNOMHATL 3aAaHue.

E2

SOOI
SEOOD
SOOE
HOODG
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() 3. Buibepy HyXHble 4ucna v npounTail cnoea.

N
o

7] 5] 6] 8] 910
nacopTMNa

2
918 7| 5| 2| 3| 4|1
nAyaMpno al

(D 4. Toe 1? 2? 3? CoeauHu NpuMepbl C OAMHAKO-
BbIM MPOMYLEHHBIM YUC/IOM U NPOYUTAN LLECTb CHOB.

6+[:]=7|<\5+D=70 7 +()=10«
6 +()=9p 5+(J=6u—7+()=8r1
6 +()J=8c 5+()=8a 7+()=9m
9-()=8n 7-O=5e 10-()=7a
9-(O=6¢c 7-OJ=4a 10-()=9m
9-J=7n 7-()=60 10-()=8c

() 5. CHavana BOMWM 4iCNO 3 W MPO4MUTAIl CNOBO.
3arteM BNUWIM 4YUCNO 2 W MPOYUTAl HOBOE CROBO.

8-()=6n 4+()=73 10 -()=8 H
8 -(J=5mM 4+(])=5a 10 -()= 7«
9-(J=6y 7 +()=10u 6 -()=4 s
9-(J=7e 7+(J)=9c¢ 6 -()=23a
() 6. Bmaum umcna. Pasrapaii nsa cnosa.
6[10{8(5]719 217151416
=3
phWXyoa a B bl TK
LIPl § [ [] HENEE
234567 789105
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7. Pasrapan xopoulee CNnoBo.
+ 2 - + 2 -3 + 2 -3

a y 6 P X A

5678910
LI L[] |

() 8. Pasrapait o4eHb BaXHOE CrlOBO.

-2 = t 2 - 3 +2 -3
8
" H H 3 a f
234567
LI T LT[
¢ 9. PasrapaiA nsa cnosa.
8[10|7 151916 | 6[(2141713[5
3 3
HaawrT PP KAeo
HEEEERE L [ 7 7]]
234567 567 8 910

¢ 10. Bnuwm uyncna Tak, 4tobbl noay4mMnacb UEnou-
Ka MPUMEepOoB.
i\

£ £ £ N Famn £
2 +6|[T=5][]+6l[I=5][T+3][[=5[[+8][ IT]
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¢ 11. CocrtaBb UenoYkM NPUMEpPOB U pac-
wndpyin Cnoeo.

3
|
+ 1!
=
©
e
TN
o
—
o
+ |
L\J
NWhOION®OS

753928
(> 13. CHavana BnMM YYUCAO 3 UM NpouWTain cno-
BO. [lOTOM pewu ocTanbHble NpUMep.I.

7-5=()6 7-4=0n 6 +(J=9
10-7=o 9-6=0wn 5+(J=7n
8 -5=()r 5-2=()y 7+(J)=10o0
(D 14. BnmwM kak MOXHO 6bICTpEE HyXHble uucna
B OKOWeYKNU WM pasragail cnoso.

CHD O D ECp D E»
8

n O M e i 0 L,

958 310411
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Jivet yenexos N2 1 (sanonusier yuutens) ®. W. |

Homep 3anaHuA Bannbi
sKenpecc- ana 3Haex ana Bcesnaex | maxkcum.
KoHTponA o1 [ Ne2 Ne 3 BEPHO/HEBEPHO y4eHvKa

3/k-1 |56 36 26, 10 6.
3/k-2 |46, 36, 36. 10 6.
9/xk-3 {46 V 26, 10 6.
a/k-4 |46, V 66, 18 6.
3/x-5 (106 36. 6 6. 19 6.
3/k-6 [106 66, 36, 19 6.
Jinct ycnexoe N2 2 (3anonHseT yyutens)
3apaHns Bannwl
Homep Ana 3Haek Ans Beesnaek | makcu-
akcnpecc- Ne 1 Ne 2 . Ne 3 BEPHO,/ MasnkHele
KOHTpONA (:szfa"\:ﬁ;- (Y::;I'_’)'” (3apaqm) HEBEPHO VHeHUKE
a7 |66 86, 86, 20 6.
9/k-8 |56. 96, 66, 20 6.
3/k-9 |56, 36, 128, 20 6.

3/k-10 |56, 96, 126 26 6.

3/k-11 |76. 126, 106 29 6.

3/k-12 {96, 106 106 29 6.

9/x-13 [106 106, V 30 6.

9/k-14 106 106 106 30 6,

3/k-15 |126 96. 96, 30 6.

3/c-16 | 86. 126 106 30 6.

9/k-17 |76. 86. 156, 30 6.

9/k-18 106 106, 106 30 6.

3/x-19 |106. 86. 126, 30 6.
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Jinct yenexos N2 2 (3anonnseT yuutenb)

3agaHung bann
Homep anst 3Haex ans Bcesnaek | makcu-
akcnpecc- Ne 9 N2 2 ] Ne 3 BEepHO/ ManbHbIE,
KOHTpONA (m;fah:'g (vg:gTb)m (3aga'm)|  neepro S
a/k-20 (100 106 106. 30 6.
3/k-21 |108__- 108, 106, 30 6.
3/k-22 |86. 106, 126, 30 6.
9/k-23 [168. 106. 106, 30 6.
9/k-24 |106. 106, — 106, .
3/k-25 |106; 106. 106, 30 6.
2/k-26 |[1286, 66. 126 30 6.
3/k-27 8. 126, 106 30 6.
a/x-28 106, 100. 106, 30 6.
9/k-29 |106. 106, 106 30
9/k-30 |[806. 106, 126 30 6.
3/k-31 |86. 106, 126, .
3/k-32 | 80. 126. 106, 30 6.
JNlvct yenexos N2 3 (3anonHser yuntenn)
HOM‘;SH:TSSLTOFO Aata KomMmeHTapmm OrmeTtka
n/xk-1
W/Kk-2
n/k-3
N/x-4
NurepaTypa
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